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TOQUILLA NARA

Para este modelo voy a usar agujas de 5 mmy
algoddn para verano o lana de invierno de 110 metros
en 50 gramos. Y para la puntilla agujas de 5,5 mm

En este tutorial he usado DMC Coton Nature Bamboo
d.: punto derecho

h. hebra

Montar 8 puntos y hacer 16 vueltas. Punto.bobo (todo derecho)

Levantar 8 p. de cada lado, total 24 p.

Por el derecho de la labor hacer:

1°. 8d. 1hebra 8d. 1hebra 8d.

2°412° los 8 puntos de los lados y del centro se hacen punto derecho, el resto y las
lazadas (hebras): punto revés, cada grupo de ocho son los bordes de la toquilla y el
tronco central.

2° 8d. lrevés 8d 1revés 8d.

3 8d. 1h. 1d. 1h. 8d.1h. 1d. 1h. 8d.

4° 8d. 3revés 8d 3revés 8d.

5, 8d. 1h.3d. 1h. 8d.1h. 3d. 1h. 8d.

6° 8d. 5revés 8d 5revés 8d.

7° 8d. 1h.5d 1h.8d.1h. 5d. 1h. 8d.

8° 8d. 7revés 8d 7revés 8d.

9. 8d. 1h.7d. 1h. 8d.1h. 7d. 1h. 8d.

10° 8d. 9revés 8d 9reves 8d.

11°0 8d. 1h. 9d. 1h. 8d.1h. 9d. 1 h. 8d.

12° 8d. 1lrevés 8d 1lrevés 8d.

13° 8d. 1h. 11d. 1h. 8d.1h.11d. 1h. 8d.

todas la vueltas pares todo punto revés menos las lazadas (hebras), los bordes y el
centro, sera asi:



14°.9 d.- 11 revés- 10 d.- 11 revés- 9 d.

15° 9.d. 1h.11d. 1h 10d 1h.11d.1h 9d

16°.- 10 d.- 11 revés- 12 d.- 11 revés- 10 d.

17° 10d 1h.11d. 1h 12d 1h.11d. 1h 10d
18°.- 11 d.- 11 revés- 14 d.- 11 revés- 11 d.

19° 11d 1h.11d. 1h 14d 1h.11d. 1h 11d
20°.- 12 d.- 11 revés- 16 d.- 11 revés- 12 d.

21° 12d 1h.11d. 1h 16d 1h.11d. 1h 12d
22°.- 13 d.- 11 revés- 18 d.- 11 revés- 13 d.

232 13d 1h.11d. 1h 18d 1h.11d. 1h 13d
24°.- 14 d.- 11 revés- 20 d.- 11 revés- 14 d.

25° 14d 1h.11d. 1h 20d 1h.11d. 1h 14d
26°.- 15 d.- 11 revés- 22 d.- 11 revés- 15 d.

27° 15d 1h.11d. 1h 22d 1h.11d. 1h 15d
28°.- 16 d.- 11 revés- 24 d.- 11 revés- 16 d.

29° 16p 1h.11d. 1h 24d 1h.11d. 1h 16d
30°.- 17 d.- 11 revés- 26 d.- 11 revés- 17 d.

Y REPETIMOS DESDE LA VUELTA 13°HASTA LA 30°, pero en vez de 11 puntos
entre hebras, seran 29 puntos, quedaria asi:

31° 8d 1h.29d. 1h 8d 1h.29d. 1h 8d
Los bordes y centro siempre igual pero con 29 en vez de 11 puntos.

Una vez que repetimos hasta la 30 volveremos a repetir desde la 13?, pero habra 18
PUNTOS MAS entre hebras, seria asi:

49° 8d 1hebra47d 1hebra 8d 1hebra47d. 1hebra 8d,
Seguimos haciendo estas repeticiones hasta tener el largo deseado, hay que calcular que

todavia queda la puntilla.
En este caso voy a hacer 5 GRUPOS DE DIBUJOS



Una vez terminado hacemos una vuelta en punto derecho por el derecho de la labor y
nos ponemos al final. En la misma aguja donde tenemos la labor montamos 17 puntos
mas y tejemos 16 puntos derecho y 2 puntos juntos (estos dos son uno de los nuevos de
la puntilla y uno de la toquilla que ya queda rematado) Y hacemos la puntilla siguiendo
este grafico:

PUNTILLA CON VAINICA
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hebra o lazada

2] 2 puntos juntos derecho
H un punto deslizado revés

9]

I punto derecho

punto revés

surjete sencillo
rematar o cerrar (total 5)

-

Cuando hayamos rematado el ultimo punto de la toquilla cerramos todos los puntos.
Si nos gusta podemos hacer un borde a crochet por los laterales.



